
















Sin	embargo,	ese	impacto	hoy	no	lo	
está	logrando	la	mayor	parte	de	las	
empresas	en	México	¡¡¡	



83%		considera	la	
“Experiencia	del	

Empleado”	como	muy	
importante,	solo	el	11%	
se	siente	preparado	para	

ello	
82%	cataloga	el	

“Aprendizaje	y	Carrera”	
como	muy	importante,	
solo	el	9%	se	siente	

preparado	para	afrontar	
retos	actuales	

75%	considera	que	el	
colaborador	explota	

mejor	las	redes	sociales	
que	la	empresa	

misma…	

People	Experience	

Aprendizaje	

RecruiAng	MarkeAng	

Hoy	como	estamos…	



20%	de	las	empresas	
reporta	una	evolución	en	
su	proceso	de	“evaluación	

de	desempeño”	

1/3		de	las	empresas	no	
han	idenAficado	los	
futuros	líderes…	

47%		de	empresas	
define	“Diversidad	e	

Inclusión”	alineado	solo	a	
género	y	edad..	Sucesión	y	Desarrollo	

People	Engagement	

Desempeño	/	Feedback	

Hoy	como	estamos…	









¿Qué elementos  
innovadores integro  

en éste proceso?!





Posicionamiento	de	marca	

Empoderamiento	Liderazgo	Transformacional	

Trabajo	ColaboraOvo	

Necesidades	de	nuevas	generaciones	

Experiencia
	de	Usuario

	



Posicionamiento	de	marca	

Empoderamiento	Liderazgo	Transformacional	
Trabajo	ColaboraOvo	

Necesidades	de	nuevas	generaciones	

Experiencia
	de	Usuario

	 Demandan	una	plataforma	
tecnológica	

•  Confiable	
•  Escalable	
•  Segura		
•  Innovadora	
•  Con	visión	a	LP	
•  Con	soporte	robusto	










